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ПАРИЖ – ПРАГА

Львів Берлін Амстердам Париж Прага Львів

ПРОГРАМА ТУРУ

ЛЬВІВ

Зустріч о 6.00 на залізничному вокзалі Львова / Виїзд о 7.00

Ура,  наш груповий  тур  починається!  Наші  супроводжуючі  допоможуть  з  усіма
організаційними  моментами,  дадуть  відповідь  на  ваші  питання.  Вирушаємо  на
автобусі єврокласу з гарною музикою, фільмами. Знайомимося один з одним та
їдемо до кордону. Після проходження митниці прямуємо до готелю.

Ніч у готелі в Берліні.

Умови перетину кордонів: сертифікат про повну вакцинацію + ПЛР або антиген
тест, зроблений не раніше ніж за 24 години до перетину кордону з Польщею.

Перед в'їздом до Нідерландів потрібно буде надати негативний результат тесту
ПЛР,  зроблений  не  раніше  ніж  за  48  годин  до  в'їзду  або  тест  на  антиген,
зроблений не раніше ніж за 24 години до в'їзду.

Перед в'їздом до Франції зробимо ще одне тестування ПЛР.

Дітям потрібна наявність негативного результату ПЛР-тесту.
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БЕРЛІН

Сніданок у готелі в Берліні.

Снідаємо  та  вирушаємо  досліджувати  Берлін.  Це  дивовижне  місто,  в  якому
сучасність досить органічно поєднується із віковими традиціями.

Під час екскурсії Берліном ми ніби пересуватимемось на машині часу. Місцевий
мешканець-гід під час прогулянки (входить у вартість туру) розповість цікаві історії
та покаже місця, що є візитівками міста: Берлінську стіну, Бранденбурзькі ворота,
Рейхстаг тощо.

Пропонуємо  вирушити  на  прогулянку  іншим  Берліном.  Побачимо  стріт-арт
знаменитого  району  Kreuzberg,  клубну  милю,  Берлінську  стіну  і  прослухаємо
історію створення найдовшої галереї у світі під відкритим небом East Side Gallery.
Звичайно  ж,  заглянемо  до  контрастного  Görlitzer  Park  і  прогуляємося  його
околицями.  Побачимо,  чим  надихалися  організатори  київського  фестивалю
вуличної  їжі,  ну  і  пообідаємо  в  одному  з  незвичайних  місць  цього  району.
Закінчимо нашу прогулянку з видом на Берлін на даху кафе Klunkerkranich (район
Neukölln). Вартість екскурсії - 20 євро.

Додаткові екскурсії не є обов'язковими, і ви самі вирішуєте, відвідувати їх чи ні.

Неможливо просто взяти  і  не  спробувати німецького пива,  коли ти  в  Берліні.
Порада від нас - відомий бар Georgbrau, де також можна спробувати традиційну
рульку  та  сосиски.  Якщо  хочете  придбати  сувеніри  за  гарною  ціною,  вам  у
AMPELMANN Shop Unter den Linden, а на шопінг краще йти на Alexander platz.

Увечері збір і нічний переїзд в Амстердам.

2
ДЕНЬ



АМСТЕРДАМ

По дорозі зупинка на сніданок (оплачується додатково).

Нас  зустрічає  Амстердам  –  ​​місто  свободи,  каналів,  казкових  будиночків...
Кожному своє! А ще тут дуже багато велосипедів. Під час екскурсії гід розповість
не тільки про історію міста,  а  й  про сучасне життя місцевих.  Ми побуваємо в
Грахтенгордель – історичному центрі міста: побачимо відому церкву Вестеркерк,
будинок Анни Франк і обов'язково будемо робити зупинки для красивих фото.

Після 14:00 поселення у готель. Пересування по місту на громадському транспорті.

Ви  ще  не  зголодніли?  Радимо  познайомитися  з  національною  кухнею  та
спробувати відомий амстердамський сендвіч з  оселедцем.  Найкращі  місця для
цього неподалік від вулиці Rokin на площі Spej або в закладах Febo. На вечерю
можна  зайти  у  кафе  La  Boca  або  посидіти  в  Vapiano  на  останньому  поверсі
громадської бібліотеки, де відкривається гарний вид на місто. До речі, ще одне
панорамне місце – вежа A'DAM, що розташована біля музею кіно (EYE museum),
через річку від центрального вокзалу.

Прогулятися можна в одному з найулюбленіших місць місцевих - парку Вондела.
Це найкраще місце, аби влаштувати пікнік,  подихати свіжим повітрям, відвідати
кіномузеї або театр під відкритим небом.

Сповнені крутими враженнями після насиченого дня в Амстердамі повертаємось у
готель.

Ніч у готелі.
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АМСТЕРДАМ

Сніданок та виселення з готелю. Вільний день в Амстердамі.

Для  тих ,  хто  хоче  в ідчути  р ізноманіття  життя  в  Нідерландах ,  ми
підготували екскурсію в Заансе Сханс і Волендам. Вони не схожі на Амстердам, і в
цьому  їхня  особливість.  Заансе  Сханс  -  музей  під  відкритим  небом,  в  якому
розташовані  зразки  голландської  дерев'яної  архітектури  17-18  століть.  Саме
завдяки  цьому  він  отримав  назву  «містечко  млинів».  Під  час  екскурсії  ми
отримаємо майстер-клас зі  створення традиційного черевичка – кломпи.  Після
цього  пpодегустуємо  смачні  нідерландські  сири  на  місцевій  сироварні.  Наше
наступне місто  -  Волендам,  що раніше був  рибальським селищем.  Кажуть,  тут
найсмачніші  в  Нідерландах  вугор,  оселедець  та  креветки.  І  ми  це
перевіримо!  Вартість  екскурсі ї  -  30  євро.

Оскільки Амстердам – ​​столиця на воді, то подивитися на неї під час екскурсії на
кораблику - найкращий варіант. Запрошуємо вас покататися каналами, заїхати у
морську затоку та побачити ще бігіто цікавих місць. Вартість - 16 євро.

Додаткові екскурсії не є обов'язковими, і ви самі вирішуєте, відвідувати їх чи ні.

Переїзд в транзитний готель на території Франції.

Ніч у готелі.
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ПАРИЖ

Сніданок у готелі. Вільний день у Парижі.

Снідаємо і вирушаємо знайомитися з Парижем. Це романтичне місто надихає з
першого погляду, а під час неспішної прогулянки й зовсім викликає залежність.

Разом з місцевим гідом ми прогуляємося вуличками, де зупиняється час та панує
любов,  а  у  повітрі  витає  аромат  свіжозвареної  кави  та  хрусткої  випічки.
Подивимося на Її Величність Ейфелеву вежу, Єлисейські поля, Тріумфальну арку
та інші візитівки міста, а потім зайдемо на фабрику-музей парфумів Фрагонар.

Не менш романтичний спосіб роздивитися Париж – покататися на кораблику по
Сені. Всього за годину ви побачите дивовижний центр Парижа з води. Вартість
екскурсії - 17 євро.

Париж заворожує не лише вдень, тому запрошуємо вас на романтичне знайомство
з його нічним життям. Яскраві вогні, вуличні музиканти, прогулянки на кораблі –
атмосфера  тотальної  романтики.  Ми  пройдемося  Єлисейськими  полями  до
Тріумфальної арки, а наш подальший маршрут пройде через квартал Ля Дефанс
до Булонського лісу. Ми побачимо футуристичні райони, загадаємо бажання під
сяючою Ейфелевою вежею і відсвяткуємо це шампанським. Пробуємо зірки на
смак! Вартість екскурсії - 20 євро.

Додаткові екскурсії не є обов'язковими, і ви самі вирішуєте, відвідувати їх чи ні.

Якщо маєте ще трохи вільного часу, то вино, сир та багет - ваші невід'ємні атрибути
в  Парижі.  Запастися  цим  добром  можна  у  будь-якому  супермаркеті,  а  далі
вирушити на безкоштовний оглядовий майданчик на даху Galeries Lafayette. Або ж
просто посидіти на березі Сени, як це роблять місцеві. На обід і за сувенірами
радимо сходити в Латинський квартал, де є ресторанчик Le Procope або De La
Harpe.  За  словами  нашого  місцевого  експерта,  це  топ-місця,  щоб  спробувати
жаб'ячі лапки, цибулевий суп, равликів і морепродукти.

Ніч у готелі.
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ПАРИЖ

Сніданок та виселення з готелю. Вільний день у Парижі.

Зранку  запрошуємо  прогулятися  по  одному  з  найвідоміших  районів  Парижа  -
Монмартру. Кабаре Мулен Руж, чарівна Базиліка Сакре-Кер, квартал французьких
художників і поетів, сувенірні та винні лавки – тут є все, щоб залишити серце у
Парижі. Вартість екскурсії - 15 євро.

Запрошуємо  доторкнутися  до  прекрасного  і  поїхати  у  Версаль.  Це  колишня
резиденція французьких королів,  в якій буквально кожен куточок нагадує про
бали, аудієнції і театральні вистави. Величезний парк, статуї, басейни, нескінченні
алеї  –  грація  в  кожній  деталі.  Версаль  –  символ  влади  короля  і  обличчя
Франції. Вартість екскурсії - 40 євро.

У самому серці Парижа розташований дуже популярний острів Сіте – місце лише
для піших екскурсій. Цей острів став центром церковної і  державної влади, тут
особлива  природа  і  неймовірні  пам'ятки,  серед  яких  Латинський  квартал.  Ви
зануритеся у неповторну паризьку атмосферу, адже кожен квадратний метр тут
просякнутий національним духом і неповторним шармом. Вартість - 15 євро.

Додаткові екскурсії не є обов'язковими, і ви самі вирішуєте, відвідувати їх чи ні.

Збір групи і нічний переїзд в Прагу.
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ПРАГА

Прибуття до Праги, сніданок (за додаткову оплату).

Вітаємо у Празі – місті 100 веж, чеського пива, смачної їжі і пригод. Тут на нас
чекає оглядова екскурсія, під час якої побачимо визначні пам'ятки міста: Собор
Святого Віта, Карлів міст, Празький Град, Старомістську площа та інші.

Пропонуємо приєднатися до екскурсії  на кораблику по Влтаві,  аби відчути дух
Праги. Ми не лише проїдемо через неймовірні місця, послухаємо цікаві історії гіда,
але й познайомимося з чеською кухнею. Це улюблена екскурсія туристів, адже
дозволяє поєднати приємне з корисним. Вартість - 30 євро.

Заселення у готель після 15:00. Пересування по місту на громадському транспорті

Увечері варто прогулятись на тематичну екскурсію атмосферними місцями Праги.
Прогулянка буде овіяна містикою, якою пропитаний кожен куточок міста. А ще
посмакуємо  знаменитий  Абсент  на  ім'я  "Зелений  змій".  Можливо  після  цього
привидів на вулицях стане чуть більше ;) Вартість — 15 євро / 10 євро.

Додаткові екскурсії не є обов'язковими, і ви самі вирішуєте, відвідувати їх чи ні.

Ніч у готелі у Празі.
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ЛЬВІВ

Сьогодні весь день проведемо у дорозі.

Ми подбали про те,  щоб переїзд був максимально комфортним для вас,  тому
будемо зупинятися, аби перекусити в місцях зі смачною їжею, обмінюватися фото,
насолоджуватися переглядом фільмів та душевними розмовами.

Прибуття до Львова орієнтовно о 23:00.

*  Ціни  на  екскурсії  можуть  змінюватися  в  залежності  від  сезону  або  інших
незалежних від нас обставин.

** Час прибуття до Львова – орієнтовний, не рекомендуємо купувати квитки на
зворотний потяг.
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ЩО ВКЛЮЧЕНО ДО ТУРУ

Проїзд на
комфортному автобусі

Проживання в 3/4 *
готелі. Розселення по
2-3 людини в номері

Сніданки в готелі Супровід турлідера
Eurotrips

Оглядові прогулянки



ДОДАТКОВО

Допки та особисті
витрати

Страховий поліс

Сертифікат про
вакцинацію

Туристичний збір


